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Osobitné povinnosti pre OM technologického charakte ru 
so ZM nad 633 000 kWh  

1. Odberové stupne a riešenie stavov núdze pre OM o dberate ľa technologického charakteru 
identifikované v prílohe č. 1 zmluvy 

Základným odberovým stupňom je odberový stupeň č. 3, podľa ktorého sa odber plynu uskutočňuje bez 
obmedzenia.  

Základný odberový stupeň č. 3 uplatňujúci sa počas vyhlásenia obmedzujúcich opatrení je určený denným 
množstvom plynu odberateľa v m3. Denné množstvo plynu odberateľa sa stanoví ako súčin najvyššej 
mesačnej váhy v percentách dohodnutej v prílohe č. 1 tejto zmluvy a zmluvne dohodnutého množstva plynu1  
odberateľa v m3 vydeleného počtom dní v mesiaci s najvyššou váhou2, maximálne však vo výške DMM .  

Obmedzujúce odberové stupne sú odvodené od základného odberového stupňa a znižujú zmluvne 
dohodnuté denné množstvo plynu. 

Pri obmedzujúcich odberových stupňoch: 

a) č. 5 je odberateľ pre OM so ZM nad 4 220 000 kWh povinný znížiť odber plynu pod hodnotu 
základného odberového stupňa, 

b) č. 7 je odberateľ pre OM so ZM nad 4 220 000 kWh povinný znížiť odber plynu pod hodnotu 
odberového stupňa č. 5, avšak nad hodnotu bezpečnostného  minima, 

c) č. 8 je odberateľ pre OM so ZM nad 633 000 kWh povinný znížiť odber plynu na úroveň 
bezpečnostného minima,  

Bezpečnostné minimum je najnižšou hodnotou denného odberu plynu na OM odberateľa, ktorá je 
nevyhnutne potrebná na zaistenie bezpečnosti výrobných zariadení a obsluhy a na zamedzenie vzniku 
škôd. Pri odbere plynu na úrovni bezpečnostného minima nie je odberateľ oprávnený zabezpečovať 
výrobu. 

V prípade odberu plynu na rôzne účely v zmysle platnej Vyhlášky, výsledná hodnota bezpečnostného 
minima sa určí ako súčet hodnôt bezpečnostného minima na časť odberu využívaného na výrobu potravín 
dennej spotreby pre obyvateľov okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, 
ktoré podliehajú rýchlej skaze, zabezpečenie prevádzky živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhynutia 
hospodárskych zvierat, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, zabezpečenie nevyhnutných potrieb 
prevádzky zdravotníckych zariadení, výrobu elektriny, prevádzku vodárne alebo čistiarne odpadových 
vôd, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov, prevádzku asanačného zariadenia 
a prevádzku krematória (ďalej len „vymedzený účel“) a bezpečnostného minima na časť odberu plynu 
využívaného na iný účel. 

d) č. 9 je odberateľ pre OM so ZM nad 633 MWh povinný znížiť odber plynu na nulu, s výnimkou 
odberateľov zabezpečujúcich bezpečnosť štátu, činnosť ústavných orgánov, výrobu potravín dennej 
spotreby pre obyvateľstvo okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, ktoré 
podliehajú rýchlej skaze, prevádzku živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhynutia hospodárskych 
zvierat, výrobu alebo skladovanie životu a zdraviu nebezpečných výrobkov a surovín vyžadujúcich 
osobitné bezpečnostné podmienky, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, nevyhnutné potreby 
prevádzky zdravotníckych zariadení, výrobu elektriny, prevádzku podzemných zásobníkov plynu alebo 
prepravnej siete, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov, prevádzku vodární 
alebo čistiarní odpadových vôd, prevádzku asanačného zariadenia, prevádzku krematória (ďalej len 
„vymedzený účel“), ktorí znižujú odber plynu na úroveň bezpečnostného minima.  

Pozn.: Pre OM so ZM nad 633 000 kWh do 4 220 000 kWh vrátane sa hodnoty 5. a 7. obmedzujúceho 
odberového stupňa neurčujú; do tabuľky odberateľ uvedie  “ – „ 

Havarijným odberovým stupňom je stupeň č. 10, pri ktorom je nulový odber plynu; pri jeho vyhlásení je 
dodávka plynu prerušená pre všetkých odberateľov. 

 

 

                                                 
1 Na účely prepočtu zmluvného množstva z kWh na m3 sa používa hodnota spaľovacieho tepla objemového vo výške 10,55 kWh/m3. 
2  Pre mesiace s rovnakou najvyššou váhou sa zoberie do úvahy mesiac s najmenším počtom dní. Toto množstvo sa prepočíta na objemové 

jednotky v m3.  
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2. Regulačné podmienky  

2.1. Regulačné podmienky pre OM 4101457713  

Odberateľ po dohode s dodávateľom stanovili množstvá pre riešenie stavov núdze pre príslušné OM podľa 
nasledovnej tabuľky: 

 údaje o denných 
množstvách 

(m3) 

časový posun potrebný 
na zníženie odberu 

(v hodinách) 
Základný odberový stupeň č. 3 pri 
vyhlásení obmedzujúcich 
opatrení 

1100 - 

odberový stupeň č. 5 - - 
odberový stupeň č. 7 - - 
odberový stupeň č. 8  990 5 
odberový stupeň č. 9 990 5 

 

Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje správnosť a pravdivosť regulačných podmienok a vyhlasuje, že 
v zmysle vyhlášky 447/2009 Z.z. odoberá plyn na nevyhnutné potreby prevádzky zdravotníckych zariadení, 
čo bolo pri stanovení denný množstiev pri vyhlásení odberového stupňa 8 a 9 pre príslušné OM 
zohľadnené.  

Mesačná váha použitá na výpočet denného množstva plynu počas vyhlásenia obmedzujúcich opatrení je 
19,11%. 
 

 


